

Társadalomtudományi műveket is kölcsönöz
a Nemzeti Kölcsönző Könyvtár

Bostonban ünnepélyesen megnyitották a Nemzeti Kölcsönző Könyvtár /National Lending Library = NLL/ új raktárát, amelyet a folyamatosan feldolgozásra kerülő társadalomtudományi művek számára létesítettek. A természettudományos, műszaki és alkalmazott tudományos irodalmat teljességre törekvően gyűjtik, így a könyvtár állományát jelentősen bővítik társadalomtudományi művekkel. Hozzávetőlegesen mintegy 300 ezer mű raktározásához szükséges polccal bővítették az eddigi raktározási területet. A könyvtár anyagát a tudósok és szakemberek jelentős része rendszeresen használja, de az elért kölcsönzési forgalom további fokozása érdekében az NLL tanfolyamokat indított a felhasználók számára. Hasonló tanfolyamokat ma már számos egyetemen is rendeznek.

/Library Association Record, Liaison, 69.k. 11.sz. 1967.nov.
p.88./

S S

Az Országos Tudományos Alapítvány
információszolgáltatási osztályai

A National Science Foundation /Országos Tudományos Alapítvány/ tudományos információszolgáltatási osztályainak közös feladatai a következők:

1. az egyesült államokbeli és a külföldi tudósok közötti információcsere elősegítése;
2. osztályozási, referálási, fordítási és egyéb szolgáltatások megszervezése, új módszerek, többek között gépesített rendszerek kidolgozásának elősegítése a tudományos tájékoztatás megkönnyítésére;
3. a nem szövetségi tudományos és műszaki tájékoztató szervek együttműködésének és tevékenységük koordinálásának megszervezése, megfelelő kapcsolatok létesítése a szövetségi és a nem szövetségi tudományos tájékoztatás között.

A Tudományos Tájékoztató Szolgálat /Office of Science Information Service/ két osztályból áll.

A tanulmányi osztály /Studies and Support Section/ munkaprogramokat dolgoz ki a tudományos tájékoztatással kapcsolatos kutatásokra, az információfeldolgozás módszereinek és rendszereinek tökéletesítésére és a tudományos ismeretek és tapasztalatok kicserélésére, irányítja az ilyen jellegű munkákat és tevékeny részt vesz bennük. Kutatási programjának tárgya: